



BMW Motorsport

September 2015

Primer edinstvene zmogljivosti: BMW na Mednarodnem avtomobilskem salonu 2015 v Frankfurtu predstavlja BMW M6 GT3.

BMW je načrtoval strateško pot za prihodnje dirkalne preizkušnje GT s predstavitvijo novega razvitega BMW M6 GT3 na 66. Mednarodnem avtomobilskem salonu 2015 v Frankfurtu. Dirkalna različica BMW M6 Coupe bo v sezoni 2016 vstopila v akcijo pri številnih zasebnih ekipah na različnih prvenstvih in znamenitih dirkalnih preizkušnjah po vsem svetu v sklopu tekmovanja BMW Sports Trophy.

BMW Motorsport je v razvoj novega avtomobila kanaliziral številne izkušnje, ki jih je od leta 2010 nabiral z uspešnim predhodnikom BMW M6 GT3, BMW Z4 GT3. Novi GT3 dirkalnik se ponaša s serijo izboljšav, še posebej na področjih voznosti in varčnosti. Tu je na primer uporaba motorja serijske proizvodnje s tehnologijo M TwinPower Turbo, ki razvije večjo moč in navor. S sredinsko postavljenim voznikovim sedežem in dolgo medosno razdaljo, BMW M6 GT3 ponuja edinstven občutek v vožnji, ki mu na dirkalni sceni ni para. Neto cena avtomobila znaša 379.000 evrov.

BMW M6 GT3 tehta manj od 1300 kilogramov, medtem ko konfiguracija pogonskega koncepta Transaxle, sekvenčni 6-stopenjski dirkalni menjalnik in aerodinamika karoserije, optimizirana v vetrnem tunelu BMW, prav tako poudarjajo skorajšnji prihod čistokrvnega dirkalnika BMW Motorsport v letu 2016. Zanesljivost, učinkovitost in enostavno vzdrževanje BMW M6 GT3 bodo prav tako umerjeni za obvladovanje zahtev na vzdržljivostnih dirkah, njegova daljša medosna razdalja pa obljublja bistveno izboljšane karakteristike upravljanja v primerjavi z BMW Z4 GT3. Podobno kot sam produkt, bodo tudi kupci BMW M 6 GT3 prav tako deležni prednosti storitev podpornih inženirjev BMW Motorsport in dobave rezervnih delov.



Sporočilo za medije
Datum September 2015
Zadeva Primer zmožljive postave: BMW na Mednarodnem avtomobilskem salonu 2015 v Frankfurtu predstavlja BMW M6 GT3.
Stran 2

Maja 2015, pred 24-urno dirko na progi Nürburgring-Nordschleife, so bile stranke BMW Motorsport iz celega sveta deležne ekskluzivnega premiernega ogleda BMW M6 GT3 – da ne omenjamo voznikov in inženirjev, ki so dogodku, za zaprtimi vrati, podrobno predstavili avtomobil v testnem centru BMW M Testcenter v Nürburgu. Dirkalni avtomobil GT je bil nato predstavljen pristašem »najmočnejše črke na svetu« na tradicionalnem dogodku M Night v petek pred klasično trajnostno preizkušnjo na dirkalni stezi »Green Hell«. Sestavljena moštva v Severni Ameriki so lahko prvič občudovala BMW M6 GT3 na prvenstvu športnih avtomobilov United SportsCar Championship (USCC) v mestecu Watkins Glen (ZDA), kjer se je dirkalni avtomobil konec junija prvič javno predstavil na drugi strani Atlantika. BMW M6 GT3 je nato stopil pred moštva, voznike in navijače na 24-urni dirki Spa-Francorchamps v Belgiji – najpomembnejši dirki GT na svetu. Sedaj pa se je avtomobil prvič pojavil v dirkalni opravi BMW Motorsport na Mednarodnem avtomobilskem salonu v Frankfurtu.

BMW M6 GT3 je tekom leta 2015 prestal obsežen program testiranja na različnih stezah. Tako so lahko izkušeni vozniki BMW zbrali številne dragocene kilometre za volanom BMW M6 GT3 in izvedli pomembno delo na osnovni nastavitvi novega GT in izzivalca na vzdržljivostnih preizkušnjah. Ta nov hitri avtomobil za zasebna moštva je sedaj deležen zadnjih finih uglaševanj pred svojo dirkalno premiero v naslednjem letu.

BMW

Korporativno komuniciranje



Sporočilo za medije
Datum September 2015
Zadeva Primer zmožljive postave: BMW na Mednarodnem avtomobilskem salonu 2015 v Frankfurtu predstavlja BMW M6 GT3.
Stran 3

Kontakt za medije:

Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija

Gordana Kisilak

Elektronski naslov: gordana.kisilak@bmwgroup.com

Telefon: 00386 1 586 73 74

Več informacij in fotografij BMW Motorsport, za uredniške namene, lahko najdete na naslednji povezavi: www.press.bmwgroup-sport.com